
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1214

Seite 1/8

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:35 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1214

Seite 2/8

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:35 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1214

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

2
416075-3

VEKO KRYTU MOTORA LS1013
1 N/A

3
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

4
631238-2

REGULAČNÁ ELEKTRONIKA  LS1214/F
1 N/A

5
645105-5

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

6
911373-5

SKRUTKA M6x50  911373-5
4 N/A

7
153907-0

KRYT MOTORA
1 N/A

8
181044-0

UHLÍKY CB-153 (CB-152)  1200
1 N/A

9
643650-4

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 6,5x18
2 N/A

10
860629-2

NAME PLATE   LS1214
1 N/A

11
599508-4

STATOR  LS1214/F
1 N/A

12
266059-9

SKRUTKA SAMOREZNÁ  5x75
2 N/A

13
416264-0

BAFFLE PLATE
1 N/A

14
211061-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6000LLB
1 N/A

15
681642-5

IZOLACNA PODLOZKA
1 N/A

16
516738-2

KOTVA UPLNA 220 V KPL. LS1214/F
1 N/A

16 *** INC. 14,15,17
N/A

17
240001-8

KOLESO VENTILÁTORA 80
1 N/A

18
911223-4

SKRUTKA M5x16
2 N/A

19
285686-3

KRYT LOŽISKA 94 LS1013
1 N/A

20
211251-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6003LLB
1 N/A

21
961057-5

POISTNÝ KRÚŽOK  S-17
1 N/A

22
231928-3

PODLOŽKA PRUŽNÁ
1 N/A

23
256633-1

KOLÍK
1 N/A

24
231240-1

PRUŽINA 7
1 N/A

25
961018-5

STOP KRUZOK E-5
1 N/A

26
253804-1

PODLOŽKA 6   3901
1 N/A

27
257163-5

KRÚŽOK 3 LS1013/800DWB
1 N/A

28
345419-9

DORAZ NA   LS1214/F
1 N/A

29
922331-6

IMBUSOVA SKRUTKA M6
1 N/A

30
253804-1

PODLOŽKA 6   3901
1 N/A

31
257163-5

KRÚŽOK 3 LS1013/800DWB
1 N/A

32
316470-6

SPRING HOLDER
1 N/A

33
233424-7

PRUŽINA LS 1214
1 N/A

34
324458-2

BLOKOVACÍ KOLÍK  8  LS1214/F
1 N/A

35
418610-3

Rod Holder
1 N/A

36
266034-5

SKRUTKA SAMOREZNÁ CT 4x16
2 N/A

37
345416-5

Lock Lever
1 N/A

37.2
345855-9

Lock Lever  new
1 N/A

38
911113-1

SKRUTKA M4x10
2 N/A

Seite 3/8

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:35 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1214

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

38.2
922107-1

IMBUSOVA SKRUTKA M4x8
2 N/A

39
961012-7

BLOKOVACI KRUZOK E-6
1 N/A

40
324459-0

ROD  8
1 N/A

41
231633-2

PRUŽINA TORZNÁ   LS1040/1214/F
1 N/A

42
421589-9

KRYTKA
1 N/A

43
911113-1

SKRUTKA M4x10
2 N/A

44
345417-3

PLATNA ARETAĆNÁ  LS1214/F
1 N/A

47
411478-6

ODBLOKOVACIE TLACIDLO
1 N/A

48
183840-2

RUKOVäŤ KPL.LS1013/121
1 N/A

48 *** INC. 62
N/A

49
682540-6

CHRANIC SNURY 9,3-90
1 N/A

50
665865-3

KÁBEL N5900BITD101
1 N/A

51
687052-4

DRŽIAK KÁBLA
1 N/A

52
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

53
414546-4

VACKA VYPINACA LS1013/1040F
1 N/A

54
416000-4

ODBLOKOVACIA PACKA LS1013/40F
1 N/A

56
231457-6

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 3 UH4510A
1 N/A

57
645200-1

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

58
651923-1

VYPINAC TG70B 5903R/5103R/LS
1 N/A

59
651941-9

VYPINAC V-15-2A5
1 N/A

60
415999-0

PACKA VYPINACA LS1013/1040F
1 N/A

61
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
6 N/A

62
183840-2

RUKOVäŤ KPL.LS1013/121
1 N/A

62 *** INC. 48
N/A

63
921467-8

HEX. BOLT  M8x45
1 N/A

64
262003-4

KRÚŽOK GUMENÝ 6 HM1304/14/LS1013
1 N/A

65
911323-0

SCHRAUBE  M6x16  911323-0
1 N/A

66
421562-9

GRIP
1 N/A

67
344420-1

GRIP HOLDER
1 N/A

68
911323-0

SCHRAUBE  M6x16  911323-0
1 N/A

69
911114-9

SKRUTKA M4x10
1 N/A

70
416133-5

PRECHODKA PRACHOVA
1 N/A

70.2
419277-0

ADAPTÉR
1 N/A

71
213460-9

O-KRÚŽOK 35
1 N/A

72
911113-1

SKRUTKA M4x10
1 N/A

73
265717-4

SCREW  M6x43
1 N/A

74
262001-8

KRÚŽOK  5  6905B/6906/LS1013/TW0
1 N/A

75
317176-9

STOPPER ARM  new
1 N/A

76
344045-1

STOPPER ARM PLATE
1 N/A

77
819064-1

MAKITA MARK
1 N/A

Seite 4/8

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:35 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1214

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

77.2
819215-6

MAKITA logo label
1 N/A

78
183843-6

Blade Case
1 N/A

78 *** INC. 77
N/A

78.2
188377-4

KRYT KOTÚČA-RAMENO LS1214
1 N/A

78.2 *** INC. 77
N/A

79
345415-7

GUARD PLATE
1 N/A

79.2
345611-7

DRŽIAK LS1214/F/L  neu
1 N/A

80
423332-2

Guard
1 N/A

80.2
421916-0

GUARD  new
1 N/A

81
211031-6

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608LLB
1 N/A

82
961054-1

POISTNÝ KRÚŽOK  S-14
1 N/A

83
226750-1

OZUB.KOLESO
1 N/A

84
262074-1

KRÚŽOK GUMENÝ 20  LS1013/1214/F
1 N/A

85
267035-6

PODLOŽKA 14  6805BV/LS1013/1214
1 N/A

86
213675-8

O RING  54
1 N/A

87
316473-0

KRYT LOŽISKA  LS1214/F
1 N/A

88
254202-2

KLIN 4
1 N/A

89
322989-5

OSKA  LS1214/F
1 N/A

90
211278-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6203DDW
1 N/A

91
285828-9

BEARING RETAINER  66
1 N/A

92
257022-3

KRÚŽOK 16 LS1030/1040
1 N/A

93
911223-4

SKRUTKA M5x16
2 N/A

94
224398-3

VYMEDZOVACÍ KRUŽOK
1 N/A

95
257262-3

KRÚŽOK  16 LS/LH/PÍLY
1 N/A

96
224398-3

VYMEDZOVACÍ KRUŽOK
1 N/A

97
265405-3

SKRUTKA M10x20 LS1214/
1 N/A

98
344473-0

PLATNA CENTROVACIA  LS1214/F
1 N/A

99
344038-8

PODLOŽKA KRYTU KOT.  LS1214/F
1 N/A

100
265324-3

SKRUTKA M8x12
1 N/A

101
265008-3

SKRUTKA M5
1 N/A

102
231613-8

PRUŽINA TORZNÁ  45  LS1214/F
1 N/A

103
418614-5

SAFETY COVER
1 N/A

103.2
450131-9

KRYT KOTÚČA LS1214 NOVÝ
1 N/A

104
253977-0

PODLOŽKA 6 LS0800/0810
1 N/A

105
911213-7

SKRUTKA M5x12
1 N/A

106
331428-4

RÚRKA 16-113  2414B/LS1013/2414
1 N/A

106.2
331428-4

RÚRKA 16-113  2414B/LS1013/2414
1 N/A

107
252105-4

MATICA M8-13
1 N/A

108
941201-0

PODLOŹKA  8  941201-0
1 N/A

109
317756-1

ARM
1 N/A

Seite 5/8

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:35 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1214

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

109.2
317984-8

RAMENO LS 1214
1 N/A

110
322629-5

STOPPER PIN
1 N/A

111
213011-8

O-KRÚŽOK  7  213011-8
1 N/A

112
687042-7

DRŽIAK KÁBLA UMELÝ  LS1013/1214/F/0
1 N/A

113
266026-4

SKRUTKA  4x12
1 N/A

114
271601-3

TLAČIDLO 20
1 N/A

115
251961-9

HEX. SOCKET HEAD BOLT  M6x10
1 N/A

116
265455-8

HEX. BOLT  M8x28
2 N/A

117
265412-6

SKRUTKA  M8x20
2 N/A

118
216003-6

GUĽKA OCEĽOVÁ 10
2 N/A

119
345418-1

DORAZOVÁ DOSKA LS1013/1214/F
1 N/A

120
231626-9

PRUŽINA TORZNÁ 28
1 N/A

121
413067-3

INDICATION PLATE
2 N/A

122
911114-9

SKRUTKA M4x10
2 N/A

123
233168-9

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ  5  LS1013/1214/F
2 N/A

124
266131-7

SKRUTKA IMBUSOVÁ M12x12  LS1013/1
2 N/A

125
151459-5

DRŽIAK RAMENA  LS1013/1214/F
1 N/A

126
251662-9

SKRUTKA M10x100 LS1214/
1 N/A

127
911113-1

SKRUTKA M4x10
1 N/A

128
416006-2

ZVIERACIA PACKA 100
1 N/A

129
252144-4

MATICA  M10-17    2986
1 N/A

130
253024-7

PODLOŽKA 10  253024-7
1 N/A

131
231266-3

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ   5  
1 N/A

132
152542-1

OSKA 4-HRANNÁ LS1013/1214/F
1 N/A

133
921356-7

SKRUTKA  M6x35  LS1013/1
2 N/A

134
153832-5

PODSTAVEC OTOČNÝ LS1013/1214/F
1 N/A

135
152540-5

KRYT LOŽISKA (B) LS1013/1214/F
1 N/A

136
922451-6

IMBUSOVA SKRUTKA M8x30
2 N/A

137
253852-0

FLAT WASHER  8
1 N/A

138
265442-7

HEX. BOLT  M8x40
1 N/A

139
415209-5

STRBINOVA DOSKA LS1013    2290
2 N/A

140
266026-4

SKRUTKA  4x12
4 N/A

141
911108-4

SKRUTKA M4x8
1 N/A

142
252014-7

MATICA POISTNÁ M6-10
1 N/A

143
344463-3

DORAZOVA LISTA
1 N/A

144
153890-1

DOSKA PARALELNÁ  LS1214/F
1 N/A

145
265488-3

SKRUTKA ŠESŤHRANNÁ  M8x30 LS1040F/L
4 N/A

146
317757-9

PARALELNÝ DORAZ LS1214/F
1 N/A

147
912357-6

SKRUTKA  zap.M6x35
1 N/A

148
253715-0

PODLOŽKA 6
1 N/A

Seite 6/8

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:35 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1214

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

149
251887-5

SKRUTKA KRÍDLOVÁ M6x10
1 N/A

150
266026-4

SKRUTKA  4x12
2 N/A

151
816326-8

MIERKA  LS1013/121
1 N/A

152
266132-5

SKRUTKA M8x320 LS1013
1 N/A

153
931402-8

MATICA M8
1 N/A

154
271314-6

RUKOVäŤ 40  LS1214/F
1 N/A

155
941201-0

PODLOŹKA  8  941201-0
1 N/A

156
152541-3

TLACIDLO 48 LS1013
1 N/A

157
421863-5

KRYTKA  LS1214/1013
1 N/A

158
331491-7

RURA 9-200 LS1013
1 N/A

158.2
331491-7

RURA 9-200 LS1013
1 N/A

159
421563-7

KRYTKA  10  LS1013/1214/F
1 N/A

160
322924-3

PRUŽNÝ DRŽIAK  LS1013/1214/F
1 N/A

161
322909-9

KOLÍK BLOKOVACÍ  LS1013
1 N/A

162
253804-1

PODLOŽKA 6   3901
1 N/A

163
231307-5

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 6
1 N/A

164
961018-5

STOP KRUZOK E-5
1 N/A

165
316899-6

DRŽIAK KOLÍKA LS1013
1 N/A

166
266034-5

SKRUTKA SAMOREZNÁ CT 4x16
2 N/A

167
344411-2

KLZNY DORAZ LS1013
1 N/A

168
251267-5

SKRUTKA  M6
1 N/A

169
256196-7

KOLÍK JR 3010
1 N/A

170
331493-3

BLOKOVAC OTACANIA LS1013
1 N/A

171
344412-0

DRZIAK ZARAZKY LS1013
1 N/A

172
266034-5

SKRUTKA SAMOREZNÁ CT 4x16
1 N/A

173
266026-4

SKRUTKA  4x12
1 N/A

174
816128-2

UKAZOVATEL BODU  816128-2
1 N/A

175
344477-2

KLZNA DOSKA LS1013
2 N/A

176
266034-5

SKRUTKA SAMOREZNÁ CT 4x16
1 N/A

177
232075-3

PERO LISTOVÉ LS1013/1214/LC1230
1 N/A

178
251887-5

SKRUTKA KRÍDLOVÁ M6x10
2 N/A

179
153889-6

ZÁKLADNÁ DOSKA LS1214/F
1 N/A

180
286212-1

KRYTKA  20  286212-1
4 N/A

181
253791-4

FLAT WASHER  25
1 N/A

182
345494-5

PODLOŽKA PRUŽNÁ LS1214/1013
1 N/A

1001
122523-9

DUST BAG ASS'Y
1 N/A

1001.2
122852-0

DUST BAG ASS'Y
1 N/A

1002
122540-9

VISE ASS'Y
1 N/A

1003
153896-9

SUB FENCE R COMPLETE
1 N/A

1004
411478-6

ODBLOKOVACIE TLACIDLO
2 N/A

Seite 7/8

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:35 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1214

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1005
762001-3

TRIANGULAR RULE
1 N/A

1006
251887-5

SKRUTKA KRÍDLOVÁ M6x10
2 N/A

1007
322932-4

HOLDER 255
2 N/A

1008
B-03822

T.C.T.SAW BLADE 305X30X60
1 N/A

1008.2
B-04606

TCT SAW BLADE 305X30X70T
1 N/A

1009
782212-4

SOCKET WRENCH 13
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 8/8

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:35 AM / 

http://www.tcpdf.org

